RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK SATU ATAP SDN CINANGNENG 03

Kelompok Usia : Kelompok B (5-6 Tahun)
Semester/Bulan/Minggu : I/November/I
Hari/Tanggal : Kamis, 4 November 2021

Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema : Tanaman/ Tanaman Rempah/ Kunyit

[. Tujuan Pembelajaran:
» Tujuan Umum Pembelajaran:
KD. 1.1, 2.1, 2.8,3.1-4.1, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.12-4.12, 3.15-4.15
» Tujuan Khusus Pembelajaran:
KD. 3.15-4.15 (mengenal berbagai karya dan aktifitas seni melalui hasil karya
batik ikat dengan berbagai macam pewarna (pewarna alam: kuning kunyit
dan pewarna buatan )

II. Materi Pembelajaran:
1. Menonton video tentang rempah kunyit
2. Mengamati tanaman kunyit dan kunyit
3. Tanya jawab tentang kunyit
4. Eksperimen menumbuk kunyit
5. Berkreasi membuat batik ikat dengan media berbagai pewarna (pewarna alam
{kuning:kunyit} dan pewarna kue)
6. Anak menyusun kata kunyit menggunakan tutup botol huruf

lll. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

No | KEGIATAN PEMBELAJARAN BAHAN DAN SUMBER | KET
AJAR
1 | Pembukaan (10 menit) Guru dan anak HOTS
e SOP pembukaan (cuci tangan, Video TPACK
masuk kelas, salam, berdoa) KD
1.1,3.1-4.1

¢ Menonton video tentang Tanaman
rempah rimpang Kunyit (3.8-4.8)

e Apersepsi (TJ 5W 1H tentang
kunyit) (3.8-4.8)

2 | Kegiatan Inti (40 menit)

e Anak dibagi menjadi 3 kelompok STEAM,
untuk 3 kegiatan HOTS,

TPACK,

e Anak meneliti tanaman kunit dan Saintifik

kunyit kemudian bereksprimen | Kunyit, alat tumbuk,
menumbuk kunyit (3.3-4.3, 3.8-4.8) | saringan, wadah, air

e Anak membuat kreasi batik | Kain perca putih, air
ikat.(3.15-4.15) kunyit, air pewarna,

karet

e Anak menyusun kata “kunyit”
menggunakan tutup botol huruf | Tutup botol huruf, kertas
(3.12-4.12) kerja anak




Istirahat

AW

Penutup (10 menit)
¢ Recalling (penguatan dan
kesimpulan)
e Tepuk huruf kunyit
e SOP Penutup (pesan moral,
berdoa dan salam)

PPK

Evaluasi

Narasi Otentik dan Hasill
Karya, catatan anekdot

Mengetahui
Kepala TK

Nurul Azizah, S.Pd. AUD

Bogor, 04 November 2021
Guru Kelas

LEMBAR PENILAIAN

Nama anak

Kelompok : B (Usia 5-6 tahun)

Jenis Penilaian: Hasil Karya dan Narasi Otentik

Narasi
Pengamatan

No | Indikator TPPA Foto Hasil Kegiatan dan
Hasil karya

1 | Anak mengenal ciptaan
Allah dengan cara
mensyukurinya (NAM)(1.1)

2 Anak mampu secara
mandiri menumbuk kunyit
(FM)(3.3-3.4)

3 | Anak mampu mandiri
(SOSEM)(2.8)

4 | Anak mampu merangkai
kata “Kunyit” (BSH)(3.12-
4.12)

5. | Anak mampu mengenal
rempah kunyit (KOG)(3.8-
4.8)

6. | Anak mampu membuat
kreasi batik ikat sesuai
dengan minat dirinya
(SENID(3.15-4.15)

Hasil Akhir:

Teknik penilain yang digunakan:
- Skala pencapaian perkembangan
- Catatan hasil karya
- Catatan anekdot



